

У НАС В ГОСТЯХ



СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

С. МОСКВА

В минувшую пятницу гости нашей редакции были ведущие солисты Казахского академического театра оперы и балета имени Абая: народная артистка СССР, лауреат Государственной премии СССР Бибигуль Тулегенова, народный артист Казахской ССР, лауреат Государственной премии Казахской ССР Василий Яковенко, заслуженный артист Казахской ССР, лауреат всесоюзных и международных конкурсов вокалистов Алибек Днишев и концертмейстер Роза Шарипова.

— Нынче у нашего театра очень почетные и ответственные гастроли, — сказал директор театра Т. Узбеков, — они посвящены великой дате — 250-летию присоединения Казахстана к России. Месяц мы работали в Ленинграде, несколько дней назад казахской классической оперой «Биржан и Сара» открылись гастроли в Ярославле. Прозвучали произведения современных русских и казахских композиторов, арии из классических опер, песни разных народов.

● Гости редакции: Т. Узбеков, А. Днишев, Б. Тулегенова, Р. Шарипова и В. Яковенко.

Фото В. Андреева.

11 АВГ 1988